

お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験受験ワークブック 2018 (下)』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2017年6月20日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
181 頁	表 5 インスリン の行の「産 生される臓 器」	膵臓のランゲルハンス 島 <u>α (A)</u> 細胞	膵臓のランゲルハンス 島 <u>β (B)</u> 細胞	2017/6/20 更新
	表 5 グルカゴン の行の「産 生される臓 器」	膵臓のランゲルハンス 島 <u>β (B)</u> 細胞	膵臓のランゲルハンス 島 <u>α (A)</u> 細胞	2017/6/20 更新